

段静莉:全力备战全运会

□记者 王博东

【新闻回顾】2016年8月13日晚,首次参加奥运会比赛的洛阳姑娘段静莉在奥运会赛艇女子单人双桨决赛中,以7分24秒13的成绩夺得铜牌,这是中国在赛艇女子单人双桨项目上获得的首枚奥运会奖牌。

(本报2016年8月15日A04版刊发相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么?

段静莉:我现在在福建,前段时间在云南集训。回福建后,我每日要保持训练。

记者:《洛阳晚报》的报道对您一家人的生活有哪些影响?

段静莉:《洛阳晚报》刚开始报道后,很多人陪我父母一起看比赛,为我加油,我真的特别感动。我让父母知道了,他们这么多年没有白白付出。

记者:亲人、朋友对您有什么评价?您想对他们说些什么?

段静莉:大家对我更放心了,他们希望我好好训练,我要好好加油!

记者:对于成为《洛阳晚报》2016年度新闻人物,您能否用一句话表达感触?

段静莉:我是福建省队的队员,虽然没为家乡效力、代言,但没想到,《洛阳晚报》报道后,家乡人那么关注我。这次当选2016年度新闻人物,我非常感动,谢谢家乡人的关注,我会一直努力。

记者:今后,您有什么打算?

段静莉:奥运会比赛结束后,我先是休假,然后参加了一些活动,虽然每日坚持训练一个小时,但比起在这段时间系统训练的队友,我已经落后一大截了。全运会今年9月就要开幕了,在开幕前的几个月里,我会尽量推掉各种活动,加紧训练。

记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

段静莉:谢谢《洛阳晚报》的读者及家乡人的支持,在新的一年里,祝所有家乡人和我的家人身体健康、大吉大利,我会一直努力的。



(本人供图)



2016年8月15日相关报道版面

宁文龙:想当妈妈和姐姐的依靠

□记者 智慧 文/图

【新闻回顾】2016年7月22日,在洛报爱心帮扶中心成立仪式上,2016阳光助学活动同时启动。去年夏天,134名寒门学子通过这一公益活动,迈入了大学校门。近日,记者来到孟津县白鹤镇宁嘴村,回访了其中的代表宁文龙。

(本报2016年7月23日A04版、A05版刊发相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么?

宁文龙:去年,依靠社会各界的资助,我得以顺利进入华南农业大学资源环境学院学习测绘工程专业。大学生活,让我看到了更广阔的世界,也让我对未来有了更大信心。

我在学校勤工俭学,课余时间到图书馆给同学们提供服务,虽然报酬不多,但是能利用自己的劳动赚取生活费,我觉得很充实。我还加入了学校的计算机协会、英语协会和我们学院的红十字会。因为计算机和英语基础比较薄弱,所以我希望通过加入这些协会得到提高。在院红十字会,我负责制作宣传海报。我很喜欢我的大学生活。

记者:《洛阳晚报》的报道对您一家人的生活有哪些影响?

宁文龙:《洛阳晚报》关于我的报道见报后,很多人了解到我的困难,向我伸出援手,我不用四处借钱了,妈妈和姐姐的生活也回归了往日的平静。这些帮扶,除了让我们减轻了负担,还给我带来了精神上的鼓励。

记者:亲人、朋友对您有什么评价?您想对他们说些什么?

宁文龙:亲人、朋友一直对我家很照顾,家里的几亩地都是他们帮忙种的,我很感激他们。学校的寒假持续到2月10日,我打算在家好好陪陪妈妈,她(聋哑人)打不了电话,我很惦记她。

记者:对于成为《洛阳晚报》2016年度新闻人物,您能否用一句话表达感触?

宁文龙:我很幸运,希望能有更多寒门学子像我一样幸运。

记者:今后,您有什么打算?

宁文龙:我想在大学好好学习,将来当妈妈和姐姐的依靠,有能力也要帮助别人。同时,我会多找一些挣钱的机会,在以后的暑假或寒假,我可能就不回来了,为了不辜负家里人和好心人的期望,我会加倍努力。

记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

宁文龙:谢谢大家对我的关爱,祝大家都能有更多收获!



新闻人物 宁文龙



2016年7月23日相关报道版面

2016 那些让我们难忘的人



龍隴中醫館

因扩大业务需求,高薪诚聘以下人员:

- 业务主管
- 名老中医
- 财务主管
- 网络主管
- 康复理疗师
- 推拿按摩师
- 中药师、护士

龍隴中醫館位于洛阳市洛龙区牡丹大道与兴洛东街交会处,集中医诊疗、中医预防、保健、传统理疗于一体,是一家彰显传统国医特色的纯中医连锁机构。龍隴中醫館弘扬中医文化,挖掘中药宝库,还原传统诊疗,以全新“治未病”的医疗服务理念为您提供医疗、康复、养生保健服务。

电话: 15303874488 18638880177
地址: 洛阳市洛龙区牡丹大道与兴洛东街交叉口东50米

医保定点单位